Einige Grenzwerte
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Untersuchungenzu Grenzwertenvom Typ 1: — oder Typ 2: —
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L'Hospitalsche Regel: f und g seien in a differenzierbar und es gelte f(a)=g(a)=0 dann gilt:

lim @ = lim S! (X:I
x*ai‘_i g(X) X - aii g' (JCJ
i(smlix]) v COS[:)(:] und i(le . 1 lim (COS(X)) i
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Man muss also Zahler und Nenner getrennt ableiten. (nicht!!! Quotientenregel)

Auf den Grafik— und den Calculusseiten sind etliche gangige Beispiele.
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f6|:x):= al Grenzwert bei x=0 lim

sinl [x | i smfoﬂJ ki

Von Hand mit der Regel von ' Hospital: i(Sin(J;:I) 005(\/_)

dx % J_
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Der Grenzwert ist 0 + unendlich, also bestimmte Divergenz.

lim
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» undef

Das zeigt auch das Bild. Senkrechtes Hineinlaufenin den Ursprung.
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